

## За мужество и отвагу два бойца из ХМАО награждены посмертно



Valentina Petrova

30 июля 2025 в 05:56

Размер текста - 18 +



В Советском (ХМАО) 29 июля родственникам Михаила Зерова и Игоря Сосновских были переданы боевые награды. Военнослужащие отдали свою жизнь, защищая Родину в зоне СВО. Об этом глава района Евгений Буренков сообщил в соцсети.

Орден мужества вручен отцу погибшего бойца

Фото: Владимир Жабриков © URA.RU

Сосновских Юрий Павлович — Орден Мужества передан Отцу, — поделился Буренков в своем telegram-канале.

Михаил проходил службу в зоне СВО в должности старшего наводчика гранатометного взвода второго мотострелкового батальона в звании ефрейтора, а Юрий служил командиром отделения войсковой части в звании младшего сержанта. Оба погибли в октябре 2024 года при выполнении боевых задач и похоронены в Советском.

## Сосновских Юрий Павлович (? - 07.09.2025)

**Дата рождения:** ?

**Дата сообщения о гибели:** 07.09.2025

**Откуда:** Неизвестно

**Статус:** Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

<https://ura.news/news/1052971789?ysclid=mdpfnj6smt495063207>

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/137111>